

XIII. seminář o filozofických otázkách matematiky a fyziky

Učitel matematiky, Vol. 14 (2006), No. 2, 128

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/150727>

Terms of use:

© Jednota českých matematiků a fyziků, 2006

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ: The Czech Digital Mathematics Library* <http://dml.cz>

XIII. SEMINÁŘ O FILOZOFICKÝCH OTÁZKÁCH MATEMATIKY A FYZIKY

Komise pro vzdělávání učitelů matematiky a fyziky JČMF pořádá ve dnech 21.–24. srpna 2006 na Gymnáziu ve Velkém Meziříčí *XIII. Seminář o filozofických otázkách matematiky a fyziky*.

Z připravovaného programu uvádíme: *EPR paradox, symetrie v mikrosvětě, Maxwellův démon, zajímavá fyzika – originální a jednoduché pokusy s vysvětlením, statistika živého těla, Ramseyova čísla, školské vzdělávací programy v proměnách věků, ...*

Pro přihlášené účastníky bude vydána předseminární brožura (v elektronické i v papírové formě) s podrobným programem a jako seminární materiály se připravují Sborník z XII. semináře a dva nové tituly edice *Dějiny matematiky*.

Účastníci budou ubytováni v Domově mládeže SOUZ ve Velkém Meziříčí, který je vzdálen od budovy gymnázia asi 15 minut: Pokoje DM jsou třílůžkové a vždy dva pokoje mají společné sociální zařízení. Stravování začíná večeří v pondělí 21. 8. a končí obědem ve čtvrtek 24. 8. 2006. Snídaně a večeře budou podávány v jídelně SOUZ, naobědvat se mohou účastníci v místních restauracích. Předběžné finanční náklady: vložné 450 Kč, nocležné 150 Kč za noc, snídaně 50 Kč, večeře 65 Kč, obědy 50 – 60 Kč.

Přihlášku a aktuální informace je možno získat na seminární adrese a na [www stránkách](#):

RNDr. Aleš Trojánec, Gymnázium, Velké Meziříčí, Sokolovská 27, 594 01 Velké Meziříčí, tel., fax: 566 521 600, e-mail: trojanek@gvm.cz

www.gvm.cz/people/trojanek/jcmf-seminare

www.fd.cvut.cz/Personal/Nemcova/otazky/

Na seminář naváže *25. mezinárodní konference Historie matematiky*, která se bude konat v Jevíčku ve dnech 25. 8. – 29. 8. 2006 za obdobných finančních podmínek. Bližší informace na adrese: Doc. RNDr. Eduard Fuchs, CSc., Přírodovědecká fakulta MU, Janáčkovo nám. 2a, 602 00 Brno, mail: fuchs@math.muni.cz.